

家庭肉食作坊偷用私盐,稽查人员在其隔壁意外发现“大鱼”

10平方米小屋搜出1.3吨私盐

4日,德州市盐务局在南七里铺一食品加工坊内查获私盐1.3吨。

本报记者 马志勇 摄



链接>>

食盐中毒案件在各省市时常发生,今年10月份,德州市和平公寓南区3位住户因外出旅游食物中毒死亡,原因就是所吃食物中使用的是工业盐。另外,2010年1月20日,北京市海淀区一工地内6名工人误把工业盐当成食用盐食用,随后集体出现中毒。2009年10月18日浦东新区曹路镇外来打工者在食用了一家熟食店使用工业盐制作的熟食后,引起25名工人中毒,其中一名38岁的男子不幸身亡。

本报11月4日讯(记者 徐乐静 通讯员 高长征) 4日,德州市盐务局稽查人员在查处一家使用私盐的肉食加工店时,在其隔壁意外搜到1.3吨私盐。正是以前查处另一家肉食店时漏网的“地下盐库”。

上午10时许,盐务局盐政科的稽查人员接到举报,七中村有肉食加工厂使用私盐。记者跟随稽查人员一起来到此店,前来开门的是一个19岁的女孩。记者看到,她家是一个家庭式的肉食加工作坊。稽查人员进去检查的时候,作坊里一位伙计小明(女孩这样称呼他)正在大缸前煮肉。几分钟后,稽查人员从作坊里面搜出了半袋私盐。“这一袋应该有100斤,现在只剩下20多斤

了。”盐政科刘亚君说。几分钟后,在其他角落里,稽查人员又找到了一个写着“工业盐”的空袋子。记者采访中了解,女孩的父母回武城老家去了,家里只剩下女孩和伙计两人。在稽查人员的追问下,伙计小明表示,他一天能够煮两锅肉食,而一锅肉需要用15斤盐。

10点半左右,记者正向女孩了解情况时,盐政科马建东科长告诉记者,在隔壁邻居家也发现了一些私盐。一间10平方米左右的房间里,放了26袋私盐。“这些都是100斤的。”马科长说。记者看到这些私盐分4种不同的袋子装着。有的上面写着“精制盐”三个字,有的写着“盐粉”两字,还有写着“氯化钾”或者什么都没有写的白色蛇

皮袋。稽查队队长司勇告诉记者,这些袋子里装的盐都是不正规的,商贩为了防范稽查人员检查将这些私盐放在各种袋子里。

“这些私盐加起来有1.3吨,还有不少已经用掉了。”马建东科长说,这间房正是前几天被盐务局查到使用私盐的一家肉食加工店。马科长告诉记者,前几天在他们家只搜到一包私盐,原来都藏在这里呢。据了解,这些年食盐中毒案件频繁发生,其原因都是市民吃了不合格的私盐。为了防止食盐中毒案件的发生,今年德州市盐务局强化了打击力度。1-9月份一共查处了1171起使用私盐事件,比往年多出了100多起。

流动加油车当街售“黑油”

工商部门:加油认准“正规军”

本报11月4日讯(记者 杨金涛 通讯员 张玉华) “每天深夜,一辆无牌照的油罐车总会停在位于县城东城乡接合部的丁字路口处,给来往的车辆加油。”近日,平原县工商局接到群众举报,成功查处一辆“三无”油罐车,并依法予以取缔。

“这辆油罐车既有油量计量器,也有计价显示器,还有加油枪,像普通加油站一样,根据显示屏上的数据加油、付钱。”根据举报群众反映,每天深夜12时许到早上6时许,这辆无牌照的油罐车总会停在位于县城东城乡接合部的丁字路口处,给来往的车辆加油,收费标准为每升6元钱。

平原县工商局执法人员接到群众举报后,随即赶到现场,对该油罐车检查后发现,该油罐车既无《成品油经营零售许可证》、《化学危险品经营许可证》,也没有营业执照,属“三无”流动贩油车,执法人员依法对其立案调查

并予以取缔。据执法人员介绍,近几年受国际油价波动影响,不少人看到经营石油产品赚钱快,便将车辆私自改装成油罐车,用来流动贩油以牟取暴利。然而从一些“黑”油库进货的贩油车,贩卖的油品多是土炼油掺杂部分品质较好的柴油,这样的混合柴油闪点不达标,在运输和使用的过程中,很容易发生爆炸,极不安全。

“成品油系危险化学品,从事成品油运输的企业或个体配备的成品油运输车辆,必须拥有《危险化学品经营许可证》、《道路运输经营许可证》和营业执照。”执法人员介绍,运输车辆只准按照指定的用途,将油料从来源地运往委托方指定地点,并随车持有相关车辆及司押人员资质证明和承运的单据,严禁私自加油作业。所以,工商部门提醒消费者,买成品油时一定要到正规加油站去购买,同时,发现流动加油车后及时向工商部门举报。

50,000 钜惠 幸运由你

奔腾B70引爆2010钜惠极限风暴 全新奔腾B50惊喜团购中

极限巅峰, 超级幸运直取50000元回馈大礼!

进店购车即可获赠超值油卡、专属导航、精品装日.....组团更优惠, 惠享最高20000元品质生活礼包!

奔腾 BESTURN
进取不止

参与B70钜惠秒杀与B50火爆团购, 畅享品质生活超值大礼, 享受驾驶乐趣。B70、B50
联合发力, 再现一汽奔腾价值典范。详情请咨询经销商

一汽奔腾
一汽轿车

德州通亚汽车商贸有限公司

销售热线: 0534-2565777

服务热线: 0534-2560555

地址: 山东省德州市德城区新河路南侧河东大街西侧